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Итак, три почтовых самолета – из Патагонии1, из Чили и из Парагвая – возвращались в Буэнос-Айрес с юга, запада и севера. В городе ожидали их груз, чтобы переправить его на самолет, который около полуночи должен будет отправиться в Европу.
Трое пилотов летели, каждый за штурвалом своего самолета, тяжелого, как баржа, и, затерянные в ночи, размышляли о полете, держа курс на огромный город, медленно спускались со своих грозных или мирных небес, как спускаются с гор крестьяне.
Ривьер, человек, отвечающий за всю операцию, шагал взад и вперед по посадочной площадке аэропорта Буэнос-Айреса. Он был молчалив: ни один из трех самолетов еще не приземлился – и день для него еще таил в себе что-то недоброе. Но приходили сообщение за сообщением, и Ривьер ощущал, как с каждой минутой сокращается область неведомого и он, вырывая что-то из лап судьбы, вытягивает экипажи самолетов из ночи на берег.
Подошел служащий и передал Ривьеру радиограмму:
– Почтовый из Чили сообщает, что видит огни Буэнос-Айреса.
– Хорошо.
Скоро Ривьер услышит гул мотора; ночь уже отдавала ему один самолет; так приливы и отливы моря, полного тайн, выбрасывают на берег сокровище, которое долго качалось в волнах. А вскоре ночь вернет ему и два других самолета. 
Тогда работа этого дня будет завершена. Тогда усталые экипажи отправятся спать и свежие придут им на смену. Но Ривьер не сможет отдохнуть: настанет черед тревоги за европейский почтовый. И так будет всегда. Всегда.
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 «Пункт назначения – Буэнос-Айрес» – отрывок из новеллы, написанной в 1931 году. Это произведение основано на личном опыте автора, который он приобрел в Южной Америке за штурвалом почтового самолета. 
Используй текст, представленный на предыдущей странице, для ответа на следующие вопросы.
Вопрос 1: ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ – БУЭНОС-АЙРЕС	
В какое время суток происходят описанные в тексте события? Используй текст, чтобы подтвердить свой ответ.
	
	
ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ – БУЭНОС-АЙРЕС: ОЦЕНКА ОТВЕТА НА ВОПРОС 1
ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Обобщение и интерпретация: Интерпретация.
Использовать одну или несколько ссылок в тексте для определения момента развития действия в произведении.
Ответ принимается полностью:
Код 2:	Указано, что эти полеты происходили вечером или ночью (но не в полночь и не после) И это подтверждается точными ссылками на текст. Может быть дан пересказ или прямая цитата из текста.
Ночью; в тексте сказано, что они летели, «затерянные в ночи». 
Вечером; он ждет их, чтобы самолет в Европу мог отправится в полночь.
Ночью, потому что «ночь уже отдавала ему один самолет».
До полуночи, потому что в это время улетает самолет в Европу.
Между восьмью и двенадцатью вечера. Мы знаем, что на улице темно, но еще не полночь. Потому что тогда улетает другой самолет.
Ответ принимается частично
Код 1:	Указано, что эти полеты происходили вечером или ночью (но не в полночь и не после), но не приведена информация, подтверждающая это.
Ночью.
Ответ не принимается
Код 0:	Указано, что полеты происходили в полночь или после.
«Отправлялся около полуночи.» [неуместное цитирование текста]
«Около полуночи.» [неуместное цитирование текста] 
После полуночи.
Дан неполный или неясный ответ.
Понимание материала неточное или ответ неправдоподобный или не по существу.
Утром.
После обеда.
Днем.
В 9 вечера [или в любое другое точно указанное время]
Код 9:	Ответ отсутствует.
Вопрос 3: ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ – БУЭНОС-АЙРЕС	
Как Ривьер относится к своей работе? Используй текст для обоснования своего ответа.
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ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Обобщение и интерпретация: Интерпретация.
Использовать информацию, содержащуюся в тексте, для подтверждения точки зрения.
Ответ принимается полностью:
Код 2:	Эмоции Ривьера, вызываемые работой, описаны с использованием ссылок на стресс, выносливость, загруженность, или на то, что он вынужден выполнять свой долг; И это подтверждается нужной частью текста. Может быть использована общая ссылка на текст или пересказ или прямая цитата в тексте, которая должна отражать сформулированное чувство.
Он подавлен всем этим, в последней строке написано, что ему никогда не удается отдохнуть.
Он в состоянии стресса. День «для него еще таил в себе что-то недоброе».
Его тяготит все это. Весь день он волновался за тех трех пилотов, потом ему нужно волноваться за отправляющегося в Европу!
Он со всем смирился. Это можно понять по завершающему «всегда», он думает, что ничего не изменится.
Он действительно очень ответственно относится к своей работе. Он не может расслабится, пока не удостоверится, что все в безопасности. [Общая ссылка на текст.]
Ответ принимается частично
Код 1:	Эмоции Ривьера, вызываемые работой, описаны с использованием ссылок на стресс, выносливость, загруженность, или на то, что он вынужден выполнять свой долг, но нет подтверждения текстом.
Он действительно ответственно относится к происходящему.
Он в состоянии стресса.
Ответ не принимается
Код 0:	Дан неполный или неясный ответ.
Понимание материала неточное или ответ неправдоподобный или не по существу.
Ему нравится его работа, потому что он за многое отвечает. [не основано на тексте]
Он думает, что это очень круто, потому что он может наблюдать за самолетами. [не основано на тексте]
Код 9:	Ответ отсутствует.
Вопрос 5: ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ – БУЭНОС-АЙРЕС	
Текст «Пункт назначения – Буэнос-Айрес» был написан в 1931 году. Как ты думаешь, а если бы Ривьер жил в наши дни, остались бы его обязанности такими же или нет? Обоснуй свой ответ.
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ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Рефлексия и оценка: Размышление и оценка содержания текста.
Высказывание своих предположений о влиянии изменения описываемой ситуации на персонажа.
Ответ принимается полностью:
Код 1:	Положительный ИЛИ отрицательный ответ содержит в себе сопоставление двух времен И имеется обоснование. Могут быть ссылки на технологический прогресс или на улучшение безопасности ИЛИ на такие вопросы психологии, как беспокойство. Ответ предполагает скрупулезное чтение текста.
Сейчас в распоряжении пилотов имеются замысловатые приборы для ориентирования, восполняющие огрехи техники при плохих погодных условиях.
Нет, сейчас самолеты оснащены радарами и автопилотом, что может помочь пилотам выбраться из трудных ситуаций.
Да, самолеты все еще представляют опасность, как и любое другое транспортное средство. Вероятность катастрофы или отказа двигателя все еще не устранена.
Сейчас новые технологии и технологический прогресс имеют очень большое значение как в воздухе, так и на земле. 
Да, вероятность катастрофы все еще существует.
Нет, тогда не боялись атак террористов.
Ответ не принимается
Код 0:	Дан неполный или неясный ответ.
Нет, сейчас другие страхи.
Да, наблюдается определенный прогресс.
В каком-то смысле, да, но в контексте нашего времени. [неясный ответ]
В течение многих лет люди бы это изменили. [неясный ответ]
Понимание материала неточное или ответ неправдоподобный или не по существу.
Нет, сейчас не летают ночью. [это не правда]
Нет, сейчас пилоты намного лучше обучены. [неуместно]
Нет, Ривьеру очень нравится его работа, но сейчас есть террористы, которые всех тревожат. [ошибочное понимание текста]
Код 9:	Ответ отсутствует.
Вопрос 7: ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ – БУЭНОС-АЙРЕС	
Что происходит с главным героем? 
A Он получает неприятное известие.
B Он решает сменить работу.
C Он ждет, что что-то должно произойти.
D Он учится прислушиваться к другим.
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ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Обобщение и интерпретация: Углубленное понимание.
Определить главное действие в тексте.
Ответ принимается полностью:

Код 1:	C. Он ждет, что что-то должно произойти.
Ответ не принимается
Код 0:	Другие ответы.
Код 9:	Ответ отсутствует.
Вопрос 8: ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ – БУЭНОС-АЙРЕС	 
Опираясь на предпоследний абзац («Скоро Ривьер…»), определи, в чем схожи ночь и море.
A Они прячут то, что в них есть.
B Они шумные.
C Они были укрощены людьми. 
D Они представляют опасность для людей.
E Они безмолвны.
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ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Обобщение и интерпретация: Интерпретация.
Понять суть сравнения в метафоре.
Ответ принимается полностью:
Код 1:	A. Они прячут то, что в них есть. 
Ответ не принимается
Код 0:	Другие ответы.
Код 9:	Ответ отсутствует.
Вопрос 9: ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ – БУЭНОС-АЙРЕС	
Какая из следующих пар слов лучше всего описывает душевное состояние Ривьера?
Охваченный паникой и обезумевший.
Взвинченный и находящийся в нетерпении.
Раздраженный и разочарованный.
Обеспокоенный и перегруженный.
Расслабленный и уверенный в себе.
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ЦЕЛЬ ВОПРОСА:
Обобщение и интерпретация: Интерпретация.
Определить душевное состояние персонажа в повествовании.
Ответ принимается полностью:
Код 1:	D. Обеспокоенный и перегруженный.
Ответ не принимается
Код 0:	Другие ответы.
Код 9:	Ответ отсутствует.

